

民政事务局局长出席民政事务局己丑年新春酒会致辞全文

以下为民政事务局局长曾德成今日(二月三日)出席民政事务局己丑年新春酒会的致辞全文：

行政长官、各位嘉宾、各位朋友：

欢迎各位出席民政事务局己丑年新春酒会，我首先代表我们的全体同事向大家拜年，祝大家身体健康，万事胜意！

春节是中国人最重视的传统节庆，在这个时候，我们都喜气洋洋，家家户户共庆团圆，中国人对家庭伦理、对社会和谐的重视，都充分体现在这个节日中。

香港一如其他经济体系，在过去一年亦受到金融海啸的冲击，预计今年经济形势将会继续严峻，我们要面对的挑战可能会更大、更多。特区政府已经推出了多项应对危机和振兴经济的措施，贯彻「稳金融、撑企业、保就业」的策略，与社会各界携手同心，一起转危为机。我深信，只要我们继续发挥自强不息的精神，在逆境当中保持信心，沉着应对各种困难，严冬过后，便是春回大地，再现蓬勃生机。

今年是中华人民共和国成立六十周年。一个甲子过去，国家经历过不少困难艰辛，但凭着中华民族奋发进取、不屈不挠的精神，今天国家在经济民生、科技教育、文化体育、国防外交等多方面都取得辉煌成就。特区政府和社会各界一同着手筹办多项活动，庆祝国家六十周年华诞。我希望大家踊跃参与，既一同分享国家成就的喜悦，亦可从中华民族奋发自强的历史中，得到启发，创造香港更加美好的明天。

今年十二月香港将会主办第五届东亚运动会，这是我们首次举办的大型地区综合运动会，将有助促进香港的体育发展，延续去年奥运马术在香港所掀起对体育运动的炽热气氛。我衷心希望社会各界鼎力支持这项盛事，确保成功举办一届有特色、有水准的东亚运动会。

最后，我祝愿牛年香港社会繁荣安定、各位事事如意、家庭美满幸福。

多谢各位。

完

2009年2月3日(星期二)

香港时间17时57分